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《高等数学》（公共课）试题

单项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分。每小题只有一个选项符合题目要求）
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填空题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）
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计算题（本大题共8小题，每小题6分，共48分）
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四、综合题（本大题共2小题，第19小题10分，第20小题12分，共22分）

已知函数
[image: image61.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

¹

+

+

0

,

0

,

1

3

sin

)

3

1

(

2

1

2

x

a

x

x

x

x

在
[image: image62.wmf]0

=

x

处连续.

  （1）求常数
[image: image63.wmf]a

的值；

  （2）求曲线
[image: image64.wmf])

(

x

f

y

=

在点
[image: image65.wmf])

,

0

(

a

处的切线方程.

设函数
[image: image66.wmf]dt

e

x

f

x

t

ò

=

2

ln

2

)

(

.

  （1）求
[image: image67.wmf])

(

'

2

e

f

；

  （2）计算定积分
[image: image68.wmf]ò

2

1

)

(

1

e

dx

x

f

x

.
广东省2014年普通高等学校本科插班生招生考试

《高等数学》（公共课）试题答案及评分标准

单项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

1.B          2.D          3.C          4.D          5.A

二、填空题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

6.2          7.1          8.
[image: image69.wmf]2

1

-

       9.0          10.
[image: image70.wmf]x

x

e

C

e

C

3

2

4

1

+

-


计算题（本大题共8小题，每小题6分，共48分）
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